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ASYMPTOTY FUNKCE

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Umění matematiky spočívá v nalezení speciálního případu, který zahrnuje i všechny
zárodky obecnosti.
David Hilbert, německý matematik.

Přiřaďte grafům funkcí jejich předpisy. (Nápověda: Všímejte si asymptot grafů.)

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.x
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Jsi Einstein!Super výsledek! Jenom buď opatrný a
nechoď to zapíjet před zkouškou. Mohl

by sis zničit ty mozkové buňky!

Skvělé! Neuvěřitelné!Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Dost dobrý, jako!Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Malý kousek a máš to doma.
Zkus to znova!

Dobrá práce, dej si piškotek. . .Není to špatné, ale máš na víc!Ani dobré, ani špatné. Jsi někde
uprostřed.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Chybovat je lepší než předstírat
dokonalost.

Ale nechybovat je dokonalé.

Nebylo to nejhorší, ale příště si dej
čokoládu a bude to ještě lepší.

To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by
to už nemuselo vyjít.

Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát
zopakovat.

To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc
učit.

Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi
průměrem.

Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.
Zpátky na zem!

Ten divný pocit, když jediná věc,
kterou v testu víš, je tvé jméno. . . .

Tak to je katastrofa!Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Příště nenásob své znalosti nulou.Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.




